

Отделение СФР по Томской области

Пресс-релиз от 01 сентября 2023 года

Выплаты на детей по линии ОСФР по Томской области в 2023 году

С каждым годом семья и детство приобретают все более важное направление государственной политики Российской Федерации. Отделение Социального фонда России по Томской области продолжает осуществлять назначение и выплату следующих пособий на детей:

- ежемесячное пособие по уходу за ребенком до 1,5 лет;
- ежемесячную выплату в связи с рождением (усыновлением) первого ребенка от 0 до 3 лет;
- ежемесячное пособие в связи с рождением и воспитанием ребенка (единое пособие);
- ежемесячную выплату до трёх лет из средств МСК (независимо от очередности рождения ребенка).

Кроме того, с 2023 года томские родители одновременно могут получать несколько пособий и выплат.

На детей, рожденных до 1 января 2023 года, одновременно могут быть установлены ежемесячное пособие по уходу за ребенком до 1,5 лет неработающим гражданам, и ежемесячная выплата в связи с рождением (усыновлением) первого ребенка от 0 до 3 лет либо единое пособие и выплата из средств МСК (независимо от очередности рождения ребенка).

На детей, рожденных после 1 января 2023 года, одновременно могут быть установлены:

- единое пособие и выплата из средств МСК (независимо от очередности рождения ребенка), назначенная после 2023 года;
- ежемесячное пособие по уходу за ребенком до 1,5 лет неработающим гражданам, и выплата до трёх лет из средств МСК (независимо от очередности рождения ребенка), назначенная после 2023 года.

Еще больше информации о мерах поддержки семей с детьми - https://sfr.gov.ru/grazhdanam/families_with_children/.

Коллектив ОСФР по Томской области поздравляет педагогов, учеников и их родителей с праздником - с Днем Знаний!

Желаем успешного обучения и понимания с обеих сторон. Пусть учебный процесс принесет не только огромную пользу, но и радость от постижения наук!